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Типи закладів розміщення світу 



Розміщення - один з найважливіших елементів туризму. Немає 
розміщення (ночівлі) - немає туризму. Готельна індустрія - суть 
системи гостинності. Вона і виходить із найдавніших традицій, 
характерних практично для будь-якої суспільної формації в історії 
людства - поваги гостя, святковість його прийому та 
обслуговування.



Закладами розміщення туристів називають будь-які 
об'єкти, де туристам надають епізодично чи регулярно 
місце для ночівлі.

3а міжнародними рекомендаціями (ВТО), заклади 
розміщення поділяють на чотири групи:

- готелі й аналогічні заклади розміщення;

- комерційні та соціальні заклади розміщення;

- спеціалізовані заклади розміщення;

- приватні туристичні заклади розміщення;



Готелі й мотелі - основні заклади розміщення, а всі інші 
- додаткові.



Спеціалізовані заклади розміщення 



Ротель - це транспортний засіб, створений на основі 
автобуса Mercedes 0404, яке поєднує в собі готель і, 
власне, автобус. 



Ботель – це невеликий готель на воді, в якості 
якої може використовуватися відповідним 
чином обладнане судно.



Флотель - це великий готель, часто званий «курортом на 
воді». Туристам пропонуються комфортабельні номери 
з великим набором послуг.



Комерційні та соціальні заклади розміщення.



Молодіжні готелі (хостели), являє собою туристичні 
бази(економ-клас), де виявляється мінімальний набір в 
сервісі, за досить помірну ціну.



Бунгало –це одноповерховий будинок для 
однієї сім'ї, часто з плоским дахом і великою 
верандою.



Кемпінг (від англ. camping «проживання в таборі») — 
обладнаний літній табір для автотуристів c місцями для 
встановлення наметів або легкими будиночками, 
місцями для стоянки автомобілів (на загальній стоянці 
або безпосередньо біля житла) та туалетами.



Готелі та інші аналогічні заклади. 



Готель – це  будинок із мебльованими 
кімнатами для короткочасного проживання 
приїжджих.  



Пансіонат (франц. pensionnat; від лат.-pensio) — 
рекреаційний заклад, дім відпочинку, або 
певний готель, де людина може поновити 
власні фізичні ресурси, оздоровитися та 
відпочити.



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!


